Ezen egyenlet gyoktelenitése kétszeri négyzetre emelésben all. Vigyiik at 1/c? — (p — ¢)2-6t az egyenlet jobb oldalara
és emeljiik az egyenlet jobb és baloldalat négyzetre

a® = (¢ =1+ = (r—p)* +2y/[a> = (= rP]0? = (r —p)2] =" — (p— ¢)".

Ha most az egyenletet ismét négyzetre emeljiik, miutan rendeztiik, akkor kapjuk, hogy

Al = (q=r)? + = (r—p?l = —a®=0>—(p—q)* +(p—7)* + (r—p)*°

(Krisztidn Gyérgy.)

A feladatot még megoldottdk: Freibauer E., Groffits G., Kiss A., Lukhaub Gy., Weisz A., Weisz J.



